

Спортивный праздник на призы Московской заставы

Уже восьмой год
проводится
в округе турнир
по футболу
на первенство
МО Московская
застава.
На этот раз
в нем приняли
участие все
школы,
расположенные
в муниципальном
образовании, –
всего 10 команд.



Соревнования проходили по двум возрастным категориям: 13-14 и 15-16 лет.

Цель, которую преследовали взрослые, организовав для подростков этот спортивный праздник, – привлечение их к здоровому образу жизни и занятиям спортом, тем более, что футбол – самый любимый и распространенный вид спорта у мальчишек. Уже несколько лет подряд команды встречаются на прекрасном поле с искусственным покрытием – на большом стадионе Центра физкультуры и здоровья, что на Московском проспекте. Здесь и играется хорошо, и падать совсем не страшно, да и просто красиво.

В этом году очень повезло с погодой: солнце согрело стадион своими лучами по-летнему. На открытие турнира пришли почетные гости: глава района Владимир Коровин, глава муниципального образования Московская застава Валентина Афонкина и глава местной администрации Александр Захаров. Все они приготовили добрые напутственные слова участникам соревнований. Поздравляя ребят, В.В.Коровин подчеркнул, что этот традиционный турнир по времени почти совпадает с началом нового учебного года, он пропагандирует спорт, которым нужно заниматься так же упорно, как и учиться. «Наш район давно по праву считается самым лучшим в городе по спортивным достижениям; вот уже четвертый год подряд он становится победителем смотра спортивных достижений. И это все благодаря вам и вашим тренерам», – сказал он. Кстати, в день турнира на проспекте Космонавтов открывался еще один прекрасный стадион для больших и маленьких жителей района – легкоатлетический. Современный, большой; в городе таких стадионов только два. Может быть, поэтому на его открытие приехал даже губернатор Георгий Полтавченко.

А на нашем спортивном празднике, поздравляя юных футболистов, В.В.Афонкина не забыла поблагодарить и Центр физкультуры и здоровья за то, что он предоставляет школьникам возможность соревноваться на своем поле. Бойцовского настроения и воли к победе пожелал мальчишкам и А.А. Захаров.

А потом – жеребьевка... свисток... и турнир начался... Играли команды по олимпийской системе. В двух возрастных подгруппах определяли по три победителя.

Кстати, когда соревнования закончились, буквально каждый участник получил от местной власти поощрительный приз. И это справедливо. Потому что победить, конечно, замечательно. Но даже если твои соперники оказались сильнее, ты все равно боролся и в честной борьбе делал все возможное для победы. Это тоже дорогого стоит.

Команды-победительницы, конечно, унесли в свои школы еще и кубки с медалями. А еще, чтобы выглядели победители уж совсем по-настоящему, им вручили вдобавок специальные сумки для обуви футболиста, шапочки для игры в футбол и гетры.

В результате упорной борьбы победу одержали футболисты 355-й школы (в возрастной категории 13-14 лет) и команда школы №373 (15-16 лет). Второе и третье места соответственно достались командам 1-й английской и 373-й школ (младшие). В старшей возрастной категории на втором месте тоже игроки 1-й английской школы, на третьей – команда физико-математического лицея № 366.

Ну, что ж, как говорится, турнир закончился. Традиционно скажем: да здравствует турнир! Новый. В следующем году.